



В Московской области осужден офицер запаса

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Солнечногорскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему военнослужащему войсковой части старшему лейтенанту запаса Максиму Ежову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в 2017 году Ежов познакомился в сети «Интернет» с обеспеченной женщиной. Войдя к ней в доверие, он в период с сентября 2017 года по март 2019 года под различными надуманными предложениями получил от нее более 10 миллионов рублей, которые заведомо не намеревался возвращать.

В ходе предварительного следствия офицер частично возместил материальный ущерб на сумму 1 миллион 200 тысяч рублей.

Приговором Солнечногорского гарнизонного военного суда Ежову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей о взыскании в ее пользу более 7 миллионов рублей в счет возмещения имущественного и морального вреда.

17 декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1640176>